

市委昨日召开常委会

传达学习全省产业集聚区建设工作会议精神 研究我市贯彻落实意见

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日,市委书记吴天君主持召开市委常委会,传达学习全省产业集聚区建设工作会议精神,研究我市贯彻落实意见。会议要求全市上下要深刻学习领会全省产业集聚区建设工作会议精神,坚持发展第一要务,以五大发展理念为引领,以产业集聚区、服务业“两区”、城乡一体化示范区为载体,突出工作重点,加大工作力度,持续提升郑州在全省发展中的领先水平。

马懿、白红战、郭得昌、孙金献、王哲、张建慧、张延明、王德山等出席或列席会议。

会议传达了全省产业集聚区建设工作会议基本情况和主要精神。

会议要求,全市上下要深刻领会全

省产业集聚区建设工作会议精神,坚定发展第一要务的信心和决心。要准确把握省委、省政府关于发展第一要务的要求部署,准确把握省委、省政府坚持以产业集聚区、服务业“两区”、城乡一体化示范区为载体推进发展的思路、理念、举措不动摇的明确要求,准确把握省委、省政府创新发展、转型发展的新要求,坚持以五大发展理念为引领,加快发展步伐,确保我市“两个率先”、建设国际商都、迈进全国城市第一方阵的目标实现。

会议指出,要坚定信心,保持清醒,切实增强责任感和紧迫感。既要看到成绩、坚定信心,又要看到我市县(市)整体发展态势不强、产业集聚区主导产业不鲜明、工业投资增长乏力、项目引进推进力度小等问题和不足,站在全

省发展大局的高度,进一步认清责任,强化“双重”责任意识、率先意识、带动意识,以舍我其谁的责任感、时不我待的紧迫感,努力把郑州的事情办好,不辜负省委、省政府和全省人民的信任和期望。

会议要求,要突出工作重点,加大工作力度,提升郑州发展的领先水平。重点抓好七个方面的工作:一是突出抓好经济运行工作,确保全年目标实现,努力为全省多做贡献;二是进一步强化亮点工作,加快航空港区、郑东新区、经开区、高新区等开发建设,发挥好引领作用,为全市全省发展提供支撑;三是推进县(市)发展实现新突破,强化项目带动、项目支撑,加快形成发展热潮;四是全力推进以城市精细化管理 20

项重点工作为主要内容的新型城镇化各项建设;五是以国家自主创新示范区建设为契机,强力推进“双创”工作;六是切实抓好“大稳定”工作,确保社会大局和谐稳定;七是抓好以脱贫攻坚为重点的各项民生工作,让人民群众有更多的获得感。

会议强调,要落实全面从严治党政治责任,以市县乡党委换届和“两学一做”学习教育为契机,切实加强党的建设,确保通过这次换届换出风正、气顺、心齐、劲足的好面貌、好氛围、好风气,通过“两学一做”学习教育促进作风进一步好转,促进基层建设进一步加强,促进中央、省、市各项改革措施、政策意见、工作部署有效落实。

会议还研究了其他事项。

市委常委会传达贯彻省政府常务会议精神,要求全市上下

强化责任担当 坚持创新引领 全力推进跨境电子商务综合试验区建设

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日,市委书记吴天君主持召开市委常委会,传达学习省长陈润儿在省政府常务会议上关于建设中国(郑州)跨境电子商务综合试验区的讲话精神,研究我市贯彻落实意见,要求全市上下要深刻领会陈润儿省长的重要讲话精神,认清郑州的责任担当,按照“大胆创新、科学设计、多点布局、梯次推进”的工作要求,强化领导,健全工作机制,创新发展方式,全力推进郑州跨境电子商务综合试验区建设。

马懿、白红战、郭得昌、孙金献、王哲、张建慧、张延明、王德山等出席或列席会议。

会议传达了省长陈润儿在主持召开省政府常务会议时关于建设郑州跨境电子商务综合试验区的重要讲话精神。

会议指出,建设中国(郑州)跨境电子商务综合试验区是国家推进外贸体制改革、扩大对外开放的重大举措。全市上下要深刻领会省长陈润儿的重要讲话精神,从他对跨境电子商务综合试验区地位作用的要求中深化认识重大意义,

从“依托郑州、办好试验区、赋予郑州的责任担当”要求中认清郑州的责任,从“大胆创新、科学设计、多点布局、梯次推进”的工作部署中明确努力的方向,进一步理清思路,加大工作推进力度。一要认清主体责任,成立郑州市跨境电子商务综合试验区建设领导小组,强化组织领导,健全工作推进机制。二要按照“大胆创新、科学设计、多点布局、梯次推进”的工作要求,抓紧制定试验区建设行动计划,明确工作任务、时间节点、责任分工,加快工作推进步伐。三

要依据调整后的国家跨境电商政策,大胆创新,先行先试,力争以出口突破为标志做出跨境电子商务的新业绩。四要按照“一区多园”的布局方式,建立健全多点联动发展的工作架构和业务平台,形成统筹推进、整体发展的良好态势。全市各有关单位要加强统筹协调,做好与上级部门的汇报沟通工作,营造郑州跨境电商综合试验区建设良好环境,尽快探索出可复制、可推广的新模式,确保郑州跨境电商综合试验区建设走在全国前列。

廉洁文化走进工程项目 政企联创示范点

本报讯 “不吃拿卡要,不怠慢群众,打造精品工程,廉洁工程……”昨日上午,市纪委与中建七局廉洁文化示范点企地联创活动在高新区贾庄棚户区改造、岗崔安置房项目开展,这也是市纪委和中建七局共同打造的第四个廉洁文化示范点。该活动是我市廉政文化“六进”的重要组成部分,是廉政文化进企业的具体深化

与延伸。

启动仪式上,市纪委、高新区纪工委以及中建七局共同为两个项目部进行“联创超英廉洁文化示范点”授牌。中建七局纪委与高新区纪工委签订《联创共建协议书》,项目部关键岗位人员以及监理单位代表、劳务公司代表进行了廉洁从业宣誓。同时,还聘请6名项目一线人员作为廉洁监督员,监督今后

的廉洁文化建设工作。

据了解,政企联创示范点活动,是郑州市纪委在推进廉政文化建设与企业合作的新举措,也是郑州市纪委深化廉政教育,推进廉政文化建设的新探索。这种政企合作的形式,打通了廉洁文化进企业的最后一公里,实现了廉政监督的有效对接。

郑州晚报记者 董艳竹

我省出台意见推动社会工作发展 明年底各省辖市和直管县 建成一个社会组织孵化基地

本报讯 记者昨日获悉,省民政厅出台了《关于推动全省民办社会工作服务机构孵化基地建设的指导意见》,力促社会工作发展,扶持民办社工服务机构“新苗”。

《意见》明确孵化基地主要服务内容是对初创期的公益性民办社会工作服务机构提供办公场地、办公设备、注册协助、扶持基金、能力建设、发展指导、政策辅导、宣传推广等关键性支持。孵化基地要建立完善的管理制度、准入制度、孵化机制、人员配置、资金使用等措施。每个孵化基地要至少设立3-5间办公室,每间办公室面积不少于15㎡,其中包括一间面积较大的共用会议室。

据了解,2015年,省民政厅投入财政资金150万元,支持郑州市、洛阳市、信阳市和郑州市金水区社会组织孵化基地试点建设任务。《意见》要求,2016年,郑州市、洛阳市、信阳市和郑州市金水区要完成社会组织孵化基地建设任务。2017年底前,各省辖市、直管县(市)力争各建成1个社会组织孵化基地。每个孵化基地须在一年内孵化本地民办社会工作服务机构或者社会工作协会3个以上,同时发挥综合管理、培育孵化、信息共享、党团凝聚等4个功能。

郑州晚报记者 裴蕾

郑州共青团“微心愿”征集开始

你有什么“微心愿”或者想做“圆梦使者” 快打电话报名吧

本报讯 据悉,近期,郑州共青团在全市开展“1+100+X”直接联系、直接引导、直接服务青年“团青心连心·助力微心愿”活动,旨在帮助全市困难青少年实现他们的“微心愿”,同时呼吁更多人奉献爱心,做一名“圆梦使者”。

“微心愿”征集主要面向以下4类群体:外来务工子女、在郑务工困难青年、家庭经济困难青少年和特殊青少年。

如果你是一名热心公益的爱心人士,愿意帮助他们实现微心愿,那就赶快报名,认领“微心愿”,一起帮他们圆梦!

“微心愿”可包括亲情陪伴、感受城市、婚恋交友、创业帮扶、心理关爱、生活物质、学习用品等方面内容。

征集方式:郑州共青团通过郑州市青少年阳光网、官方微博、青年之声·郑州”网络互动社交平台同步征集微

心愿,请将填写好的“微心愿”征集表和认领表直接发到电子邮箱:zzgqtwxzyj@163.com(标注“微心愿”)。

“微心愿”征集时间为即日起至4月30日,“微心愿”发布认领时间为5月1日至5月31日,“微心愿”圆梦时间:6月1日至8月31日。

咨询电话:0371-67185970

郑州晚报记者 李爱琴